	活动内容
	中班美术：彩色的秋天
	备课日期 第九周  星期一

	活动目标：

1.让幼儿了解秋天是丰收的季节、美丽的季节，感受秋天的丰富性。

2.继续学习用绘画的方式，选用各种颜色大胆地表现秋天的色彩美。　　

	活动重、难点：

大胆地用色彩表现秋天的多姿多彩。

	活动准备：

1. 秋天的图片制作的PPT课件。

2. 蜡笔，绘画纸若干，记号笔。
3. 范画两幅。

	方法与手段：示范模仿法、视听讲结合法

	活动过程：  教师活动          
	幼儿活动
	设计意图

	一、导入活动

师：小朋友们，你们知道现在是什么季节吗？那你喜欢秋天吗？为什么？
师：秋天真美丽，秋姑娘给我们带来了许许多多五颜六色的礼物，请你猜猜有哪些礼物呢？

小结：原来秋姑娘给我们带来了五颜六色的果子，还有各种各样的秋叶。为了感谢秋姑娘，老师想把这些礼物画成秋天的画送给秋姑娘，你们愿意帮助我吗？那我们一起来画美丽的秋天把。
	幼儿结合自己已有的生活经验说出现在的季节，并能用完整的语句说出为什么喜欢秋天。

知道秋姑娘为我们带来了许多礼物，有一起绘画美丽秋天的愿望。 
	谈话导入的方法即调动了幼儿的已有经验，又激发了孩子们的活动兴趣，也为下一环节的活动做了一个铺垫。

通过幼儿的讲述和理解，还能培养幼儿对秋天的热爱之情，激发孩子们画秋天的愿望。

	二、示范指导。

1.教师播放秋天的美景，幼儿初步欣赏。
师：“现在请跟着老师，我们一起跟着秋姑娘去欣赏下秋天的美景把。”
教师边观看图片欣赏，边对图片进行讲解说明。
2.欣赏完后，幼儿说出自己的感受。

师：看了这么多美丽的秋景后，给你什么感受呢？

3.教师边总结边示范画秋天里的景色。
师：秋天的大树有绿颜色、黄颜色、红颜色的叶子，真的十分神奇。秋天的花朵有菊花等非常的美丽。秋天是一个收获的季节，苹果熟了，还有许多的种子都成熟了。
教师示范画秋天的大树、苹果和菊花等。
	   幼儿认真欣赏秋天的图片，能初步感受对秋天的喜爱。
能在教师的讲解示范下知道秋天的美景怎么绘画，初步了解了构图。

能仔细观看教师示范创作。知道秋天的叶子有绿颜色、黄颜色和红颜色。

	出示秋天里的景色，让幼儿欣赏，为接下来的大胆创作做了铺垫。

鼓励幼儿大胆的想象创作秋天的美景，感受秋天的丰富性，在活动中充分的体现幼儿活动的主动性和创造性。让幼儿能对秋天的美产生喜爱之情。


	三、操作指导。

1.教师连续播放PPT的图片，幼儿看着图片进行绘画，提醒幼儿注意画面的合理布局。
师：小朋友们，你们想不想和老师一起来把秋天的美景画下来？老师现在给每个小朋友准备了一只记号笔、一张白纸、还有一盒蜡笔。你可以把自己眼中的秋天的美景画出来，但是，在画之前听清楚我的要求，请你在创作的时候先想好自己想要画的什么，然后再拿起记号笔开始创作好吗？

2.幼儿自由创作，教师在边上指导说明，对于能力差的幼儿进行及时的帮助。


	幼儿知道绘画要求，了解绘画布局。知道在画之前要想清楚画什么，然后再拿起记号笔开始创作。
幼儿在创作中可以观看教师事先准备好的图片，画出大树、苹果和菊花，并为它们图上美丽的颜色。
	幼儿的实际操作，可以帮助幼儿更好的了解秋天是丰收的季节、美丽的季节，感受秋天的丰富性。并且能学会用绘画的方式，选用各种颜色大胆地表现秋天的色彩美。培养了幼儿的审美能力。激发了幼儿对秋天的喜爱。培养幼儿良好的绘画习惯，锻炼幼儿的动手能力。

	三、结束活动。

1.幼儿将自己的作品送给秋姑娘，要求幼儿想秋姑娘介绍自己的作品。

师：现在请你把你的作品送给秋姑娘把，送的时候请你向秋姑娘介绍一下自己的作品，说说你的作品上有什么？
   2.教师小结：小朋友们！秋姑娘很喜欢大家的礼物，她说：“谢谢你们！”
	幼儿将自己的作品送给秋姑娘，并向秋姑娘介绍出自己的作品上有些什么。

	送礼物的环节为活动画上了一个圆满的句号。同时更好的让幼儿感受到了秋天的美，喜爱秋天。

	活动反思：

   

	                                            授课日期 第十周  星期三


